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調查對象

–戶籍在高雄市38個行政區，年滿20歲的一般民眾

 調查方法

–採用市話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行

 調查時間

–109年3月19日-109年3月20日，晚上18:30~22:00

 抽樣方法

–分層比例隨機抽樣法

 抽樣誤差

–共完成1,087份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.0個百分點

 樣本代表性分析

–依最新人口資料，進行戶籍地、性別、年齡和教育程度加權處理
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壹、市長表現滿意度

 高雄市長韓國瑜上任以來滿意度

 高雄市長韓國瑜上任以來政策達成率

 2018年高雄市長選舉中投給韓國瑜的
支持者，後不後悔投票給韓國瑜

貳、罷韓行動

 高雄市長韓國瑜繼續擔任市長支持度

 更換高雄市長支持度

 高雄市長韓國瑜主動辭職下台支持度

參、罷韓投票行為

 罷免高雄市長韓國瑜支持度

 罷免案投票意向

 罷免案投票意願

肆、疫情影響罷免投票

 繼續辦理投票支持度

 民眾投票意願

伍、高雄市長補選投票

 李佳芬v.s.陳其邁

 李四川v.s.陳其邁

 葉匡時v.s.陳其邁
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高雄市最新政黨傾向

民進黨, 

28.6%

國民黨, 

15.8%
台灣民眾黨, 

9.5%

時代力量, 

10.1%

台灣基進, 

10.4%親民

黨, 

0.1%

綠黨, 

0.3%

新黨, 0.4%

不偏任何黨, 

18.5%

其他政黨, 

0.1%

未表態, 

6.2%

3

樣本數 民進黨 國民黨
 台灣

民眾黨

 時代

力量

 台灣

基進

1087 28.6% 15.8% 9.5% 10.1% 10.4%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 35.3% 13.9% 4.7% 10.1% 7.7%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 28.8% 11.2% 12.6% 10.0% 14.0%

第3選區(楠/左) 145 22.5% 16.7% 13.4% 14.0% 10.8%

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 36.6% 17.6% 6.2% 7.0% 11.0%

第5選區(三民) 134 20.6% 14.6% 9.1% 11.5% 11.0%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 19.1% 24.7% 13.0% 9.3% 8.0%

第7選區(鳳山) 139 29.0% 14.3% 8.1% 11.6% 10.1%

第8選區(津/鎮/港) 147 40.1% 11.5% 7.6% 7.3% 10.8%

男性 532 32.1% 13.3% 10.5% 8.7% 10.1%

女性 555 25.2% 18.2% 8.6% 11.5% 10.6%

20-29歲 171 21.8% 8.8% 9.2% 27.0% 17.3%

30-39歲 201 26.4% 10.9% 14.6% 15.7% 9.2%

40-49歲 213 21.6% 15.8% 17.4% 5.6% 12.8%

50-59歲 205 32.7% 18.7% 4.9% 7.2% 9.8%

60-69歲 153 35.5% 22.0% 5.0% 3.2% 8.9%

70歲以上 137 38.8% 20.0% 0.9% - 2.9%

未回答 7 - 23.0% 38.4% 12.2% -

20-39歲 372 24.3% 10.0% 12.1% 20.9% 12.9%

40歲以上 708 31.2% 18.8% 7.9% 4.5% 9.1%

未回答 7 - 23.0% 38.4% 12.2% -

小學及以下 154 46.1% 12.2% 0.1% 4.2% 2.3%

初中、國中 143 33.4% 21.5% 3.7% 4.6% 4.9%

高中、高職 354 33.2% 17.7% 10.1% 7.5% 10.2%

專科 118 14.8% 17.7% 13.4% 12.0% 18.0%

大學及以上 311 17.7% 12.2% 14.6% 18.2% 14.5%

未回答 7 30.3% 15.0% 18.3% - -

年齡

別

教育

程度

總計

區域

別

性別

年齡



市長表現滿意度
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59.1%的高雄市民不滿意高雄市長韓國瑜上任以來的表現

16.3%
16.1%

24.7%

34.4%

8.5%

滿意

32.4%

不滿意

59.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意無明確意見

題目：整體來說，請問您對高雄市長韓國瑜上任以來

的表現，感到滿不滿意？

5

樣本數 滿意 不滿意 無明確 意見

1087 32.4% 59.1% 8.5%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 32.6% 58.0% 9.4%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 32.7% 57.5% 9.8%

第3選區(楠/左) 145 37.4% 56.3% 6.3%

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 27.2% 61.6% 11.3%

第5選區(三民) 134 28.0% 65.3% 6.6%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 36.7% 56.9% 6.4%

第7選區(鳳山) 139 29.4% 62.2% 8.3%

第8選區(津/鎮/港) 147 33.2% 55.9% 10.9%

男性 532 30.8% 60.5% 8.7%

女性 555 33.9% 57.8% 8.3%

20-29歲 171 15.8% 74.9% 9.3%

30-39歲 201 32.0% 64.3% 3.8%

40-49歲 213 39.8% 53.8% 6.4%

50-59歲 205 33.5% 58.2% 8.4%

60-69歲 153 37.1% 49.8% 13.1%

70歲以上 137 34.0% 54.0% 12.0%

未回答 7 55.3% 18.3% 26.4%

20-39歲 372 24.5% 69.2% 6.3%

40歲以上 708 36.3% 54.2% 9.5%

未回答 7 55.3% 18.3% 26.4%

小學及以下 154 22.8% 61.6% 15.6%

初中、國中 143 35.9% 57.0% 7.1%

高中、高職 354 34.8% 56.6% 8.7%

專科 118 35.8% 53.9% 10.3%

大學及以上 311 31.1% 64.7% 4.2%

未回答 7 45.3% 18.3% 36.4%

民進黨 311 7.5% 89.0% 3.6%

國民黨 172 86.5% 6.9% 6.6%

台灣民眾黨 104 55.2% 36.6% 8.2%

時代力量 110 8.6% 86.9% 4.5%

台灣基進 113 5.4% 92.0% 2.6%

不偏任何黨 201 39.6% 40.7% 19.7%

其他政黨 10 61.7% 36.5% 1.9%

未表態 67 32.4% 47.0% 20.6%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



若滿分為10分，高雄市民給韓國瑜市長政策達成率的平均為3.5
分。其中有近三成的民眾給韓市長的政策達成率打0分

29.7%

6.6%

8.1%

9.4%

3.2%

11.4%

4.9%

5.4%

7.4%

3.3%

6.2%

4.4%

0.0% 20.0% 40.0%

0分

1分

2分

3分

4分

5分

6分

7分

8分

9分

10分

無明確意見

題目：韓國瑜市長在2018年競選市長時，曾經提出多

項政見，包含愛情產業鏈、高雄發大財、北漂青年返

鄉、路平等；若0分表示政見完全沒有達成，10分表示

完全達成，請問您對於韓市長的政策達成率給幾分？

平均：3.5分

樣本數 平均數

1087 3.5

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 3.4

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 3.1

第3選區(楠/左) 145 4.0

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 3.8

第5選區(三民) 134 3.3

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 3.8

第7選區(鳳山) 139 3.1

第8選區(津/鎮/港) 147 3.7

男性 532 3.3

女性 555 3.8

20-29歲 171 2.5

30-39歲 201 3.5

40-49歲 213 4.0

50-59歲 205 3.6

60-69歲 153 3.8

70歲以上 137 3.7

未回答 7 5.0

20-39歲 372 3.0

40歲以上 708 3.8

未回答 7 5.0

小學及以下 154 3.4

初中、國中 143 3.8

高中、高職 354 3.6

專科 118 3.8

大學及以上 311 3.3

未回答 7 4.3

民進黨 311 1.7

國民黨 172 7.6

台灣民眾黨 104 4.7

時代力量 110 2.0

台灣基進 113 1.4

不偏任何黨 201 4.4

其他政黨 10 5.0

未表態 67 3.8

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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在2018年高雄市長投給韓國瑜的高雄市民中，
有28.0%表示後悔把票投給韓國瑜。

53.8%

15.9%
9.5%

18.5%

2.3%

不後悔

69.7%

後悔

28.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

完全不會

後悔

不太

後悔

有點

後悔

非常

後悔

無明確

意見

題目：【詢問2018市長選舉投給韓國瑜者】請問您

後不後悔把票投給韓國瑜？

7

樣本數 不會後悔 後悔 無明確 意見

370 69.7% 28.0% 2.3%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

36 68.4% 30.5% 1.1%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
39 60.6% 37.6% 1.8%

第3選區(楠/左) 49 81.5% 18.0% 0.5%

第4選區(仁/鳥/大/林) 45 64.2% 35.2% 0.6%

第5選區(三民) 41 65.5% 19.0% 15.5%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 68 78.0% 22.1% -

第7選區(鳳山) 45 76.3% 23.7% -

第8選區(津/鎮/港) 48 57.1% 41.9% 1.0%

男性 172 65.4% 31.9% 2.6%

女性 198 73.4% 24.6% 2.0%

20-29歲 32 37.7% 51.7% 10.7%

30-39歲 66 56.7% 43.3% -

40-49歲 95 73.2% 23.5% 3.4%

50-59歲 72 77.4% 22.6% -

60-69歲 62 76.1% 24.0% -

70歲以上 39 83.6% 12.0% 4.3%

未回答 2 100.0% - -

20-39歲 99 50.5% 46.0% 3.5%

40歲以上 268 76.5% 21.6% 1.8%

未回答 2 100.0% - -

小學及以下 31 84.9% 13.5% 1.5%

初中、國中 46 75.7% 15.7% 8.6%

高中、高職 124 65.3% 34.3% 0.3%

專科 51 69.9% 29.5% 0.5%

大學及以上 117 67.5% 29.6% 2.8%

未回答 1 100.0% - -

民進黨 28 18.3% 81.7% -

國民黨 143 94.8% 4.4% 0.8%

台灣民眾黨 54 71.1% 28.9% -

時代力量 20 36.3% 63.8% -

台灣基進 21 9.0% 91.0% -

不偏任何黨 76 71.6% 19.6% 8.9%

其他政黨 7 81.4% 18.6% -

未表態 21 44.7% 52.7% 2.5%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



罷韓行動
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56.8%的高雄市民不支持韓國瑜繼續擔任市長，做完這個任期

20.9%

17.4%
17.5%

39.3%

4.9%

支持

38.3%

不支持

56.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

支持

還算

支持

不太

支持

非常

不支持

無明確

意見

題目：整體來說，請問您支不支持韓國瑜繼續擔任

市長，做完這個任期？

樣本數 支持 不支持 無明確 意見

1087 38.3% 56.8% 4.9%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 34.1% 61.8% 4.1%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 37.4% 57.5% 5.2%

第3選區(楠/左) 145 47.1% 46.3% 6.7%

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 33.3% 60.0% 6.7%

第5選區(三民) 134 35.0% 62.5% 2.5%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 47.0% 47.1% 6.0%

第7選區(鳳山) 139 36.7% 61.3% 2.1%

第8選區(津/鎮/港) 147 32.5% 61.4% 6.1%

男性 532 34.5% 61.0% 4.5%

女性 555 41.9% 52.7% 5.4%

20-29歲 171 23.8% 74.1% 2.1%

30-39歲 201 35.6% 57.2% 7.2%

40-49歲 213 45.5% 51.2% 3.3%

50-59歲 205 40.4% 56.1% 3.5%

60-69歲 153 42.3% 48.8% 8.8%

70歲以上 137 39.6% 55.1% 5.3%

未回答 7 70.4% 18.3% 11.4%

20-39歲 372 30.1% 65.0% 4.8%

40歲以上 708 42.2% 52.8% 4.9%

未回答 7 70.4% 18.3% 11.4%

小學及以下 154 28.6% 64.4% 6.9%

初中、國中 143 40.4% 52.9% 6.7%

高中、高職 354 36.8% 59.9% 3.3%

專科 118 41.5% 55.4% 3.2%

大學及以上 311 42.6% 52.6% 4.8%

未回答 7 35.6% 18.3% 46.1%

民進黨 311 5.9% 91.3% 2.9%

國民黨 172 90.7% 9.0% 0.3%

台灣民眾黨 104 70.3% 28.3% 1.4%

時代力量 110 19.7% 77.1% 3.2%

台灣基進 113 10.7% 86.7% 2.6%

不偏任何黨 201 48.4% 35.9% 15.7%

其他政黨 10 63.5% 36.4% -

未表態 67 47.7% 45.1% 7.2%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

性別

年齡

區域

別
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58.2%的高雄市民支持高雄市要換市長

39.2%

19.0%
13.2%

21.7%

6.9%

支持

58.2%

不支持

34.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

支持

還算

支持

不太

支持

非常

不支持

無明確

意見

題目：整體來說，請問您支不支持高雄市要換市長？

樣本數 支持 不支持 無明確 意見

1087 58.2% 34.9% 6.9%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 66.0% 26.5% 7.5%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 59.4% 32.3% 8.4%

第3選區(楠/左) 145 48.7% 42.6% 8.8%

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 59.4% 32.3% 8.4%

第5選區(三民) 134 61.6% 34.1% 4.2%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 49.6% 43.8% 6.5%

第7選區(鳳山) 139 58.9% 36.1% 5.0%

第8選區(津/鎮/港) 147 65.8% 27.6% 6.6%

男性 532 63.3% 29.2% 7.5%

女性 555 53.4% 40.3% 6.3%

20-29歲 171 76.4% 20.5% 3.1%

30-39歲 201 61.1% 33.6% 5.3%

40-49歲 213 49.8% 43.0% 7.2%

50-59歲 205 57.9% 37.3% 4.8%

60-69歲 153 51.1% 38.3% 10.6%

70歲以上 137 55.0% 33.1% 12.0%

未回答 7 18.3% 70.3% 11.4%

20-39歲 372 68.2% 27.6% 4.3%

40歲以上 708 53.4% 38.4% 8.2%

未回答 7 18.3% 70.3% 11.4%

小學及以下 154 62.5% 22.6% 15.0%

初中、國中 143 59.1% 31.3% 9.6%

高中、高職 354 60.1% 35.2% 4.8%

專科 118 58.7% 39.0% 2.3%

大學及以上 311 54.4% 40.0% 5.5%

未回答 7 18.3% 65.8% 15.8%

民進黨 311 93.3% 4.6% 2.1%

國民黨 172 11.2% 86.5% 2.2%

台灣民眾黨 104 33.0% 65.4% 1.5%

時代力量 110 76.6% 18.9% 4.5%

台灣基進 113 92.8% 5.5% 1.7%

不偏任何黨 201 34.3% 42.9% 22.7%

其他政黨 10 36.5% 63.5% -

未表態 67 41.3% 43.0% 15.7%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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57.0%的高雄市民贊成高雄市長韓國瑜要主動辭職下台

39.6%

17.4% 14.3%

21.4%

7.3%

贊成

57.0%

不贊成

35.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

贊成

還算

贊成

不太

贊成

非常

不贊成

無明確

意見

題目：整體來說，請問您贊不贊成高雄市長韓國瑜要

主動辭職下台？

樣本數 贊成 不贊成 無明確 意見

1087 57.0% 35.7% 7.3%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 62.2% 27.2% 10.6%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 61.1% 33.4% 5.4%

第3選區(楠/左) 145 49.0% 42.3% 8.6%

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 54.3% 32.7% 12.9%

第5選區(三民) 134 58.1% 33.1% 8.8%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 53.7% 43.3% 3.0%

第7選區(鳳山) 139 61.4% 35.7% 3.0%

第8選區(津/鎮/港) 147 58.9% 33.7% 7.5%

男性 532 60.8% 32.3% 7.0%

女性 555 53.5% 39.0% 7.5%

20-29歲 171 64.3% 30.8% 4.9%

30-39歲 201 63.3% 31.4% 5.3%

40-49歲 213 51.7% 42.6% 5.8%

50-59歲 205 57.2% 38.1% 4.7%

60-69歲 153 50.7% 37.8% 11.6%

70歲以上 137 56.3% 30.4% 13.2%

未回答 7 18.3% 55.3% 26.4%

20-39歲 372 63.8% 31.1% 5.1%

40歲以上 708 53.9% 37.9% 8.2%

未回答 7 18.3% 55.3% 26.4%

小學及以下 154 63.9% 20.6% 15.3%

初中、國中 143 59.4% 30.3% 10.2%

高中、高職 354 58.8% 36.7% 4.5%

專科 118 56.4% 38.1% 5.6%

大學及以上 311 51.8% 43.7% 4.4%

未回答 7 18.3% 20.5% 61.1%

民進黨 311 89.6% 5.8% 4.7%

國民黨 172 7.6% 90.5% 1.8%

台灣民眾黨 104 29.3% 64.4% 6.3%

時代力量 110 72.2% 23.9% 3.8%

台灣基進 113 87.8% 9.1% 3.1%

不偏任何黨 201 43.2% 41.2% 15.5%

其他政黨 10 36.5% 63.5% -

未表態 67 43.3% 33.2% 23.6%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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罷韓投票行為
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57.5%的高雄市民支持罷免高雄市長韓國瑜

42.5%

15.0% 13.4%

23.5%

5.6%

支持

57.5%

不支持

36.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

支持

還算

支持

不太

支持

非常

不支持

無明確

意見

題目：整體來說，請問您支不支持罷免高雄市長韓國

瑜？

樣本數 支持 不支持 無明確 意見

1087 57.5% 36.9% 5.6%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 67.1% 31.2% 1.7%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 59.3% 34.4% 6.3%

第3選區(楠/左) 145 44.2% 48.8% 6.9%

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 59.8% 32.4% 7.8%

第5選區(三民) 134 60.3% 33.5% 6.2%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 47.9% 45.6% 6.5%

第7選區(鳳山) 139 63.0% 33.9% 3.1%

第8選區(津/鎮/港) 147 62.7% 32.1% 5.2%

男性 532 62.5% 32.7% 4.8%

女性 555 52.8% 41.0% 6.3%

20-29歲 171 74.6% 23.3% 2.1%

30-39歲 201 57.6% 37.0% 5.4%

40-49歲 213 51.3% 42.0% 6.6%

50-59歲 205 56.6% 40.3% 3.1%

60-69歲 153 51.3% 38.8% 9.9%

70歲以上 137 55.6% 37.4% 6.9%

未回答 7 18.3% 70.4% 11.4%

20-39歲 372 65.4% 30.7% 3.9%

40歲以上 708 53.6% 39.9% 6.4%

未回答 7 18.3% 70.4% 11.4%

小學及以下 154 63.1% 29.1% 7.8%

初中、國中 143 55.9% 37.3% 6.8%

高中、高職 354 59.2% 35.4% 5.4%

專科 118 58.7% 39.2% 2.1%

大學及以上 311 53.9% 41.0% 5.1%

未回答 7 18.3% 65.8% 15.8%

民進黨 311 90.8% 7.2% 1.9%

國民黨 172 9.8% 89.7% 0.4%

台灣民眾黨 104 32.8% 63.1% 4.0%

時代力量 110 80.2% 16.1% 3.7%

台灣基進 113 88.7% 9.6% 1.7%

不偏任何黨 201 36.8% 45.5% 17.7%

其他政黨 10 29.4% 70.5% -

未表態 67 39.3% 48.9% 11.8%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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59.5%的高雄市民將在「罷免高雄市長韓國瑜」投下同意票，
34.5%將投不同意。

14

同意

59.5%

不同意

34.5%

無明確意

見

6.0%

題目：若第二階段的罷免連署通過，則會進行第三

階段的罷免投票。請問，如果明天就是投票日，您

會對「罷免高雄市長韓國瑜」這項提議投下同意票

還是不同意票？

樣本數 同意 不同意 無明確意見

1087 59.5% 34.5% 6.0%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 64.7% 29.4% 5.9%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 62.6% 31.5% 5.9%

第3選區(楠/左) 145 50.9% 41.0% 8.1%

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 62.6% 32.7% 4.6%

第5選區(三民) 134 60.8% 33.9% 5.3%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 49.8% 43.1% 7.1%

第7選區(鳳山) 139 63.0% 32.6% 4.4%

第8選區(津/鎮/港) 147 65.4% 28.5% 6.1%

男性 532 64.6% 29.8% 5.6%

女性 555 54.7% 39.0% 6.3%

20-29歲 171 78.5% 19.2% 2.3%

30-39歲 201 62.4% 34.0% 3.5%

40-49歲 213 50.3% 43.7% 6.0%

50-59歲 205 57.9% 35.8% 6.3%

60-69歲 153 53.7% 36.5% 9.9%

70歲以上 137 57.2% 33.9% 8.9%

未回答 7 18.3% 70.3% 11.4%

20-39歲 372 69.9% 27.2% 3.0%

40歲以上 708 54.5% 38.0% 7.5%

未回答 7 18.3% 70.3% 11.4%

小學及以下 154 65.7% 23.4% 10.9%

初中、國中 143 59.1% 32.0% 8.9%

高中、高職 354 61.0% 35.4% 3.6%

專科 118 57.7% 38.6% 3.7%

大學及以上 311 56.7% 37.8% 5.5%

未回答 7 18.3% 65.8% 15.8%

民進黨 311 92.0% 6.2% 1.8%

國民黨 172 10.2% 88.4% 1.4%

台灣民眾黨 104 33.2% 64.2% 2.6%

時代力量 110 80.0% 13.8% 6.2%

台灣基進 113 95.2% 3.8% 1.0%

不偏任何黨 201 40.1% 43.9% 16.0%

其他政黨 10 36.5% 43.4% 20.1%

未表態 67 44.3% 37.6% 18.2%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



69.7%的高雄市民表示罷免投票日那天會去投票。

51.2%

18.5%

10.7%
15.4%

4.2%

會

69.7%

不會

26.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

一定

會

應該

會

應該

不會

一定

不會

無明確

意見

題目：請問罷免投票日那天，您會不會去投票？

15

樣本數 會 不會 無明確 意見

1087 69.7% 26.1% 4.2%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 74.7% 22.7% 2.5%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 66.9% 28.8% 4.2%

第3選區(楠/左) 145 66.2% 30.5% 3.4%

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 72.0% 23.6% 4.3%

第5選區(三民) 134 70.3% 23.6% 6.1%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 66.8% 30.1% 3.0%

第7選區(鳳山) 139 71.0% 27.0% 1.9%

第8選區(津/鎮/港) 147 71.7% 20.7% 7.7%

男性 532 73.3% 22.8% 3.9%

女性 555 66.4% 29.2% 4.4%

20-29歲 171 70.9% 26.4% 2.7%

30-39歲 201 69.8% 28.7% 1.4%

40-49歲 213 65.5% 28.7% 5.8%

50-59歲 205 69.0% 27.4% 3.6%

60-69歲 153 70.0% 25.2% 4.8%

70歲以上 137 75.6% 17.1% 7.3%

未回答 7 73.6% 15.0% 11.4%

20-39歲 372 70.3% 27.6% 2.0%

40歲以上 708 69.5% 25.3% 5.2%

未回答 7 73.6% 15.0% 11.4%

小學及以下 154 74.2% 18.9% 6.8%

初中、國中 143 68.4% 25.5% 6.1%

高中、高職 354 70.0% 25.8% 4.2%

專科 118 79.0% 19.1% 2.0%

大學及以上 311 65.2% 32.2% 2.5%

未回答 7 33.4% 50.8% 15.8%

民進黨 311 88.0% 8.5% 3.4%

國民黨 172 59.4% 38.9% 1.7%

台灣民眾黨 104 51.7% 47.1% 1.2%

時代力量 110 72.3% 27.2% 0.5%

台灣基進 113 96.8% 3.2% -

不偏任何黨 201 52.6% 35.7% 11.6%

其他政黨 10 65.2% 34.8% -

未表態 67 42.2% 48.0% 9.8%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



罷韓受到疫情影響程度
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若新冠肺炎疫情嚴重，對於要不要繼續辦理罷免投票這項議題，
高雄市民呈現正反意見拉扯

30.7%

15.0%

23.1% 23.4%

7.8%

要

45.7%

不要

46.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

一定

要

應該

要

應該

不要

一定

不要

無明確

意見

題目：目前預計第三階段的罷免投票會在6月中旬舉

行，如果到時候新冠肺炎疫情嚴重。請問您認為要

不要繼續辦理罷免投票？

樣本數 要 不要 無明確 意見

1087 45.7% 46.5% 7.8%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 48.9% 40.4% 10.7%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 33.5% 53.9% 12.6%

第3選區(楠/左) 145 34.6% 58.3% 7.1%

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 46.4% 42.8% 10.9%

第5選區(三民) 134 47.7% 47.4% 4.8%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 48.0% 46.3% 5.6%

第7選區(鳳山) 139 55.3% 39.8% 4.9%

第8選區(津/鎮/港) 147 50.8% 41.6% 7.5%

男性 532 51.9% 41.6% 6.5%

女性 555 39.9% 51.1% 9.1%

20-29歲 171 47.9% 50.4% 1.8%

30-39歲 201 45.3% 48.1% 6.5%

40-49歲 213 41.7% 54.3% 3.9%

50-59歲 205 46.7% 44.6% 8.8%

60-69歲 153 45.4% 42.1% 12.4%

70歲以上 137 51.3% 32.3% 16.4%

未回答 7 - 88.7% 11.4%

20-39歲 372 46.5% 49.2% 4.3%

40歲以上 708 45.8% 44.6% 9.6%

未回答 7 - 88.7% 11.4%

小學及以下 154 58.6% 23.7% 17.7%

初中、國中 143 45.2% 43.4% 11.3%

高中、高職 354 47.7% 46.5% 5.9%

專科 118 41.8% 54.9% 3.4%

大學及以上 311 40.0% 55.0% 5.0%

未回答 7 - 84.2% 15.8%

民進黨 311 75.0% 17.9% 7.0%

國民黨 172 13.7% 79.9% 6.4%

台灣民眾黨 104 24.9% 68.8% 6.3%

時代力量 110 50.0% 46.8% 3.1%

台灣基進 113 66.1% 30.3% 3.6%

不偏任何黨 201 30.0% 56.0% 14.0%

其他政黨 10 36.5% 63.5% -

未表態 67 31.4% 53.8% 14.9%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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若新冠肺炎疫情嚴重，仍有56.0%的高雄市民表示會去投票、
39.6%不會

41.3%

14.7% 13.3%

26.3%

4.4%

會

56.0%

不會

39.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

一定

會

應該

會

應該

不會

一定

不會

無明確

意見

題目：如果到時候新冠肺炎疫情嚴重。請問罷免投

票日那天，您會不會去投票？

18

樣本數 會 不會 無明確意見

1087 56.0% 39.6% 4.4%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 59.4% 36.1% 4.5%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 47.0% 50.9% 2.2%

第3選區(楠/左) 145 40.8% 53.9% 5.2%

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 61.5% 32.8% 5.7%

第5選區(三民) 134 55.3% 37.0% 7.7%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 60.5% 37.7% 1.7%

第7選區(鳳山) 139 64.2% 31.1% 4.7%

第8選區(津/鎮/港) 147 59.4% 36.7% 3.9%

男性 532 62.4% 33.6% 4.0%

女性 555 49.9% 45.3% 4.8%

20-29歲 171 41.0% 56.0% 3.0%

30-39歲 201 60.8% 38.0% 1.2%

40-49歲 213 51.6% 44.3% 4.0%

50-59歲 205 59.4% 36.1% 4.5%

60-69歲 153 61.2% 33.1% 5.7%

70歲以上 137 65.7% 26.6% 7.8%

未回答 7 20.2% 38.3% 41.4%

20-39歲 372 51.6% 46.3% 2.0%

40歲以上 708 58.6% 36.1% 5.3%

未回答 7 20.2% 38.3% 41.4%

小學及以下 154 67.4% 25.6% 7.1%

初中、國中 143 60.7% 32.6% 6.7%

高中、高職 354 55.0% 42.2% 2.7%

專科 118 58.7% 39.1% 2.1%

大學及以上 311 49.0% 47.3% 3.9%

未回答 7 30.3% 23.9% 45.9%

民進黨 311 76.5% 19.7% 3.8%

國民黨 172 50.7% 45.2% 4.1%

台灣民眾黨 104 24.0% 72.2% 3.8%

時代力量 110 50.9% 47.5% 1.6%

台灣基進 113 78.9% 21.1% -

不偏任何黨 201 43.3% 48.6% 8.1%

其他政黨 10 52.4% 47.5% -

未表態 67 32.6% 57.2% 10.2%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



若第三階段罷韓成功，

高雄市長補選支持度

19



若第三階段罷免通過，
高雄市長補選支持率：李佳芬17.3%、陳其邁65.2%

17.3%

65.2%

17.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

李佳芬 陳其邁 無法選出

任一人

題目：如果高雄市長補選，國民黨推出韓國瑜夫人

李佳芬、民進黨推出行政院副院長陳其邁；在這兩

個人當中，請問您會支持哪一位來做高雄市長？

樣本數 李佳芬 陳其邁
 無法選出

任一候選人

1087 17.3% 65.2% 17.5%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 17.0% 71.8% 11.1%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 15.0% 67.5% 17.5%

第3選區(楠/左) 145 16.0% 63.8% 20.2%

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 14.8% 68.5% 16.7%

第5選區(三民) 134 17.0% 58.2% 24.8%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 26.5% 60.6% 12.8%

第7選區(鳳山) 139 15.5% 62.3% 22.2%

第8選區(津/鎮/港) 147 14.5% 71.0% 14.6%

男性 532 15.2% 68.2% 16.6%

女性 555 19.2% 62.3% 18.4%

20-29歲 171 4.9% 82.0% 13.1%

30-39歲 201 17.1% 68.9% 14.0%

40-49歲 213 18.4% 61.5% 20.1%

50-59歲 205 19.2% 62.2% 18.6%

60-69歲 153 26.4% 56.0% 17.5%

70歲以上 137 18.3% 61.6% 20.0%

未回答 7 12.2% 18.3% 69.4%

20-39歲 372 11.5% 74.9% 13.6%

40歲以上 708 20.4% 60.5% 19.1%

未回答 7 12.2% 18.3% 69.4%

小學及以下 154 11.3% 66.2% 22.6%

初中、國中 143 20.2% 60.5% 19.3%

高中、高職 354 18.0% 69.7% 12.3%

專科 118 23.1% 53.7% 23.1%

大學及以上 311 16.2% 66.5% 17.3%

未回答 7 - 48.6% 51.4%

民進黨 311 0.9% 97.9% 1.2%

國民黨 172 66.9% 14.9% 18.2%

台灣民眾黨 104 23.0% 57.0% 20.0%

時代力量 110 4.4% 84.5% 11.1%

台灣基進 113 4.3% 93.6% 2.1%

不偏任何黨 201 13.1% 39.2% 47.7%

其他政黨 10 56.4% 36.5% 7.1%

未表態 67 7.1% 57.6% 35.3%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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若第三階段罷免通過，
高雄市長補選支持率：李四川25.0%、陳其邁58.7%

25.0%

58.7%

16.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

李四川 陳其邁 無法選出

任一人

題目：如果高雄市長補選，國民黨推出高雄市副市

長李四川、民進黨推出行政院副院長陳其邁；在這

兩個人當中，請問您會支持哪一位來做高雄市長？

樣本數 李四川 陳其邁
 無法選出

任一候選人

1087 25.0% 58.7% 16.3%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 20.1% 68.3% 11.6%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 23.1% 60.5% 16.4%

第3選區(楠/左) 145 31.0% 59.8% 9.1%

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 24.2% 60.7% 15.0%

第5選區(三民) 134 23.9% 54.0% 22.0%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 34.3% 51.4% 14.3%

第7選區(鳳山) 139 20.8% 54.8% 24.4%

第8選區(津/鎮/港) 147 19.2% 63.2% 17.6%

男性 532 22.6% 60.9% 16.6%

女性 555 27.2% 56.6% 16.1%

20-29歲 171 9.3% 76.0% 14.7%

30-39歲 201 23.2% 60.1% 16.6%

40-49歲 213 30.6% 54.0% 15.4%

50-59歲 205 30.6% 57.1% 12.3%

60-69歲 153 31.2% 52.0% 16.8%

70歲以上 137 23.6% 54.4% 22.0%

未回答 7 12.2% 18.3% 69.4%

20-39歲 372 16.8% 67.4% 15.8%

40歲以上 708 29.4% 54.5% 16.1%

未回答 7 12.2% 18.3% 69.4%

小學及以下 154 15.4% 60.0% 24.6%

初中、國中 143 23.5% 60.2% 16.4%

高中、高職 354 25.6% 64.2% 10.2%

專科 118 34.5% 47.9% 17.6%

大學及以上 311 26.5% 56.1% 17.4%

未回答 7 5.5% 18.3% 76.1%

民進黨 311 1.4% 96.5% 2.1%

國民黨 172 81.3% 13.1% 5.6%

台灣民眾黨 104 47.7% 34.1% 18.2%

時代力量 110 10.8% 76.8% 12.3%

台灣基進 113 6.0% 86.6% 7.4%

不偏任何黨 201 24.3% 33.6% 42.1%

其他政黨 10 63.4% 29.5% 7.1%

未表態 67 6.4% 40.9% 52.7%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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若第三階段罷免通過，
高雄市長補選支持率：葉匡時23.7%、陳其邁60.1%

23.7%

60.1%

16.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

葉匡時 陳其邁 無法選出

任一人

題目：如果高雄市長補選，國民黨推出高雄市副市

長葉匡時，民進黨推出行政院副院長陳其邁；在這

兩個人當中，請問您會支持哪一位來做高雄市長？

樣本數 葉匡時 陳其邁
 無法選出

任一候選人

1087 23.7% 60.1% 16.2%

第1選區(桃/那/甲/六/杉/

內/旗/美/茂/阿/田/燕/樹/

社)

111 17.1% 69.4% 13.5%

第2選區(茄/湖/路/永/岡/

彌/梓/橋)
124 21.3% 65.7% 13.0%

第3選區(楠/左) 145 28.5% 58.1% 13.3%

第4選區(仁/鳥/大/林) 124 19.9% 64.3% 15.8%

第5選區(三民) 134 24.1% 53.2% 22.7%

第6選區(鼓/鹽/金/新/苓) 163 31.1% 53.5% 15.4%

第7選區(鳳山) 139 23.9% 59.5% 16.5%

第8選區(津/鎮/港) 147 20.1% 61.0% 18.9%

男性 532 21.4% 62.5% 16.0%

女性 555 25.8% 57.8% 16.4%

20-29歲 171 8.0% 74.5% 17.5%

30-39歲 201 23.1% 67.2% 9.7%

40-49歲 213 29.4% 54.7% 15.9%

50-59歲 205 27.6% 57.6% 14.8%

60-69歲 153 30.2% 51.5% 18.3%

70歲以上 137 22.2% 55.8% 22.1%

未回答 7 20.2% 18.3% 61.5%

20-39歲 372 16.1% 70.6% 13.3%

40歲以上 708 27.6% 55.1% 17.3%

未回答 7 20.2% 18.3% 61.5%

小學及以下 154 13.2% 62.8% 23.9%

初中、國中 143 22.5% 60.2% 17.2%

高中、高職 354 25.1% 64.5% 10.4%

專科 118 29.7% 50.2% 20.1%

大學及以上 311 25.9% 57.7% 16.4%

未回答 7 - 48.6% 51.4%

民進黨 311 1.2% 96.1% 2.6%

國民黨 172 78.4% 9.3% 12.3%

台灣民眾黨 104 47.5% 39.1% 13.4%

時代力量 110 8.4% 86.2% 5.4%

台灣基進 113 4.1% 89.2% 6.7%

不偏任何黨 201 21.8% 34.3% 43.9%

其他政黨 10 56.4% 36.5% 7.1%

未表態 67 9.6% 45.0% 45.4%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡
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「罷韓」是否通過之評估

23

根據公職人員選舉罷免法第90條之規定，
罷免若需要通過則需要符合以下條件
有效同意票數多於不同意票數
同意票數達原選舉區選舉人總數四分之一以上

根據2018年縣市長選舉，高雄市選舉人數約228萬1692人。
若罷免案要通過則至少57萬423人投下同意票。



在不受到疫情影響的情況下，
將一定會去投票*1+應該會*0.5
估計整體投票率為60.5%，有138萬764人會出來投票。

條件一(同意票大於不同意票)：
其中77.1%會投下同意票，22.4%投下不同意票。
條件二(同意票超過57萬423票)
1380764*77.1%=106萬4971票

24

樣本數 合計 同意 不同意 無明確意見

1087 100.0% 59.5% 34.5% 6.0%

一定會 557 51.3% 40.1% 11.0% 0.1%

應該會 201 18.5% 13.1% 5.0% 0.4%

應該不會 116 10.7% 3.5% 5.7% 1.5%

一定不會 167 15.4% 1.5% 11.4% 2.4%

不知道/很難說 43 4.0% 1.3% 1.3% 1.4%

拒答 2 0.2% 0.0% 0.0% 0.2%

658 60.5% 46.7% 13.5% 0.3%

77.1% 22.4% 0.5%

總計

罷免投票日

投票意願

如果明天就是投票日，高雄市民對「罷免高雄市長韓國瑜」的投票選擇

淨得票率

投票估計(一定會*1+應該會*0.5)



如果罷免投票當下疫情嚴重，
將一定會去投票*1+應該會*0.5
估計整體投票率為48.7%，有111萬134人會出來投票。

條件一(同意票大於不同意票)：
其中78.0%會投下同意票，21.1%投下不同意票。
條件二(同意票超過57萬423票)
1110134*78.0%=86萬6330票
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樣本數 合計 同意 不同意 無明確意見

1087 100.0% 59.5% 34.5% 6.0%

一定會 449 41.3% 32.1% 9.2% 0.0%

應該會 160 14.7% 11.8% 2.2% 0.8%

應該不會 144 13.3% 7.4% 4.0% 1.9%

一定不會 286 26.3% 6.5% 17.4% 2.4%

不知道/很難說 46 4.3% 1.7% 1.6% 0.9%

拒答 2 0.1% 0.1% 0.1% 0.0%

529 48.7% 38.0% 10.3% 0.4%

78.0% 21.1% 0.8%

總計

如果到時候

新冠肺炎疫

情嚴重，罷

免投票日投

票意願

投票估計(一定會*1+應該會*0.5)

淨得票率

如果明天就是投票日，高雄市民對「罷免高雄市長韓國瑜」的投票選擇


